

ДО СВИДАНИЯ! ПРИЕЗЖАЙТЕ СНОВА!

„КОЛОСОПОЛЕЦ“
г. Челябинск

16 ОКТ 1960



Сегодня молодежь и самое юное поколение Челябинска провожают своих полюбившихся друзей — артистов Омского театра юных зрителей имени XX-летия комсомола. Гастроли прошли успешно. Заслуга в первую очередь выпадает на репертуар театра. Комедия Виктора Розова «Неравный бой», драматическая пьеса И. Шура «Заводские ребята», наполненная героинкой сегодняшнего дня постановка «Вчера в Касаткине» («Два цвета») А. Зака и Н. Кузнецова, пьеса Анатолия Милиевского «Тень над переулком» и другие — все они направлены на воспитание молодого человека шестидесятих годов. Широкими художественными полотнами театр призывает жить и трудиться по-новому, не затушевывает пороки, смело бичует «черный цвет», мешающий движению вперед.

Интересными в дни гастрелей сибиряков были работы молодого режиссера Юрия Фридмана. Челябинские зрители познакомились с его постановками «Тень над переулком», спектаклями для детей «Пакет из Африки» и «Волшебник изумрудного города». Это интересные в режиссерском плане работы, включившие в себя много находок, творческих приемов, талантливых решений.

Мы провожаем Омский ТЮЗ, полюбившихся нам героев и их исполнителей: Ванию («Заводские ребята»), Шуру Горяева («Два цвета») — арт. Кузнецова, Славу («Неравный бой») — арт. Ю. Гребня, артистов Н. Абрамова, Т. Анохину, А. Борисова, М. Молодцова, А. Казакова, засл. арт. РСФСР М. Булатникову и весь состав труппы. Мы прощались с вами в прошлом году, говорим «до свидания» и сейчас, по нашему желанием остается еще раз встретиться с вами, сибиряки, в залах Челябинска. Приезжайте к нам как старые друзья.

А. БОРЧЕНКО,

На снимке: сцена из спектакля «Тень над переулком», Гоша — арт. А. Кузнецов, Валя — арт. Т. Анохина.

Фото В. Чухарева.